Протокол
публичных слушаний по проекту решения  Собрания депутатов Кулешовского сельского  поселения «О внесении изменений и дополнений  в решения Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 14.12.2012 года № 13  «Об утверждении Правил землепользования  и застройки Кулешовского сельского поселения» и от 23.11.2012г. №5 «Об утверждении Генерального плана Кулешовского сельского поселения»»
23.12.2019г.                                                                                              Администрация
10-00 часов                                                                    Кулешовского сельского поселения                                                                                                             

Избранных депутатов:13 чел

Присутствовало: 11 депутатов

В соответствии с решением Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения 23 декабря 2019 года с 10:00 до 11:00 ч. в здании Администрации Кулешовского сельского поселения по адресу: с. Кулешовка, ул. Ленина, 164 А состоялись публичные слушания по проекту Решения « «О внесении изменений и дополнений  в решения Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 14.12.2012 года № 13  «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кулешовского сельского поселения» и от 23.11.2012г. №5 «Об утверждении Генерального плана Кулешовского сельского поселения»».
Публичные слушания назначены: Решением Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 19.11.2019 г. №155 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О назначении публичных слушаний по проекту  Решения «О внесении изменений и дополнений  в решения Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 14.12.2012 года № 13  «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кулешовского сельского поселения» и от 23.11.2012г. №5 «Об утверждении Генерального плана Кулешовского сельского поселения»».
Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: газета «Читай-Теленеделя» №47/1 (1157/1) от 20.11.2019г.

В публичных слушаниях приняли участие: 

- и.о.главы Администрации Кулешовского сельского поселения О.В.Клюквина;

-  зам.главы Администрации Кулешовского сельского поселения Гридин О.В.;

- Председатель Собрания депутатов – глава  Кулешовского сельского поселения  

А.Д. Буцкий

- специалисты Администрации  Кулешовского сельского поселения;

- депутаты Собрания  депутатов Кулешовского сельского поселения, 

- жители  Кулешовского сельского поселения

Избранных депутатов:13 чел,  присутствовало: 11 депутатов, всего -20 человек.

           Председательствовал: Клюквина О.В. – и.о.главы Администрации Кулешовского сельского поселения, секретарем публичных слушаний была назначена главный специалист Администрации Кулешовского сельского поселения К.С.Шевкун.

           Повестка дня: 

 «О внесении изменений и дополнений  в решения Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 14.12.2012 года № 13  «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кулешовского сельского поселения» и от 23.11.2012г. №5 «Об утверждении Генерального плана Кулешовского сельского поселения»».

В ходе публичных слушаний вопросы и предложения от присутствующих не поступали.
По результатам публичных слушаний было 

принято решение:

1. Одобрить проект Решения ««О внесении изменений и дополнений  в решения Собрания депутатов Кулешовского сельского поселения от 14.12.2012 года № 13  «Об утверждении Правил землепользования и застройки Кулешовского сельского поселения» и от 23.11.2012г. №5 «Об утверждении Генерального плана Кулешовского сельского поселения»».

2. Заключение о результатах публичных слушаний направить Собранию депутатов Кулешовского сельского поселения для принятия соответствующего решения.

3. Результаты публичных слушаний опубликовать в газете «Читай-Теленеделя». 
Проголосовали:
 За - 20 чел.                              Против -  0                     Воздержавшихся - 0
Председатель публичных слушаний
                                                      О.В. Клюквина







     


Секретарь публичных слушаний
                                                     К.С. Шевкун
