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Отчет о результатах опроса населения о качестве предоставляемых бюджетных услуг МБУК «СДК п. Тимирязевский»  за 2017 год.

1.Услуги по организации культурно – досуговой деятельности МБУК «СДК п. Тимирязевский»
В опросе приняли участие 193 респондента, из них работающее население составило 46%, учащиеся и студенты – 25%, пенсионеры – 29%. Большинство опрошенных очень часто посещают учреждение культуры Кулешовского сельского поселения МБУК СДК п. Тимирязевский (74%), примерно один-два раз в месяц – 20% опрошенных, и редко - 6% респондентов. 
91% респондентов, регулярно посещающим ДК, очень нравятся мероприятия и профессиональный уровень их организации, 8% опрошенного населения оценивают уровень оказания муниципальных услуг СДК, как «хорошо», 1% удовлетворены качеством услуг.
Большинство опрошенных (72%) положительно оценили изменения в материально-технической базе Дома культуры (ремонт внутри помещения), однако, отметили необходимость дальнейшего её улучшения (ремонт здания снаружи, закупка новых кресел). Значительная часть опрошенного населения выступила с предложением об увеличении в летний период числа культурно-массовых мероприятий, проводимых на территории возле Дома культуры. Также, по мнению жителей п. Тимирязевский, следует увеличить количество мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание молодежи, улучшение их знаний по истории Отечества. Люди старшего поколения из числа опрошенных высказали мнение о необходимости проведения таких мероприятий, которые бы отвлекали молодое поколение от современных гаджетов и вовлекали их в живое общение со сверстниками.
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