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Отчет о результатах опроса населения о качестве предоставляемых бюджетных услуг МБУК «СДК п. Тимирязевский» за 1 полугодие 2020 года.

1.Услуги по организации культурно – досуговой деятельности МБУК «СДК п. Тимирязевский»
В опросе приняли участие 191 респондента, из них работающее население составило 45%, учащиеся и студенты – 25%, пенсионеры – 30%. Большинство опрошенных очень часто посещают учреждение культуры Кулешовского сельского поселения МБУК СДК п. Тимирязевский (65%), примерно один-два раз в месяц – 33% опрошенных, и редко - 2% респондентов. 
85% респондентов, регулярно посещающим ДК, очень нравятся мероприятия и профессиональный уровень их организации, 13% опрошенного населения оценивают уровень оказания муниципальных услуг СДК, как «хорошо», 2% удовлетворены качеством услуг.
Учитывая пожелания, высказанные в ходе предыдущего опроса, в МБУК «СДК п. Тимирязевский» были организованы: детская вокальная студия, подростковая вокальная студия и ансамбль народной песни для пожилых людей, танцевальная студия для детей до 14 лет. Большая часть опрошенных дали положительную оценку деятельности новых студий. 89% респондентов обратили внимание на необходимость проведения косметического ремонта Дома культуры. По прежнему, значительная часть опрошенного населения считает, что нужна асфальтированная площадка для удобства проведения в летний период культурно-массовых мероприятий, проводимых на территории возле Дома культуры (концерты, спортивные мероприятия, дискотеки, кино под открытым небом). 
И.о. Главы Администрации 
Кулешовского сельского поселения                                     Н. Н. Толочный
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