Отчет о результатах опроса населения о качестве предоставляемых бюджетных услуг МБУК «СДК п. Тимирязевский» Кулешовского сельского поселения  за 2015 год.

1.Услуги по организации культурно – досуговой деятельности МБУК «СДК п. Тимирязевский»
В опросе приняли участие 300 респондентов, из них работающее население составило 38%, учащиеся и студенты – 32%, пенсионеры – 30%. Большинство опрошенных очень часто посещают учреждение культуры Кулешовского сельского поселения МБУК СДК п. Тимирязевский (78%), примерно один-два раз в месяц – 16% опрошенных, и редко - 6% респондентов.
82% респондентов, регулярно посещающим ДК, очень нравятся мероприятия и профессиональный уровень их организации, 16% опрошенного населения оценивают уровень оказания муниципальных услуг СДК, как « хорошо», 2% удовлетворены качеством услуг.
Большинство опрошенных считают, что для более полного охвата населения необходимо расширить материально-техническую базу СДК. Увеличить проведение массовых мероприятий для жителей разных национальностей, игровых программ для детей. Также, по мнению жителей п. Тимирязевский, следует создать условия для занятия спортом, как молодежи, так и людей пенсионерного возраста, увеличить количество массовых спортивных мероприятий и демонстрировать больше художественных фильмов.
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