Отчет о результатах опроса населения о качестве предоставляемых бюджетных услуг МБУК «СДК п. Тимирязевский»  за 2016 год.

1.Услуги по организации культурно – досуговой деятельности МБУК «СДК п. Тимирязевский»
В опросе приняли участие 197 респондентов, из них работающее население составило 48%, учащиеся и студенты – 25%, пенсионеры – 27%. Большинство опрошенных очень часто посещают учреждение культуры Кулешовского сельского поселения МБУК СДК п. Тимирязевский (71%), примерно один-два раз в месяц – 24% опрошенных, и редко - 5% респондентов. 
87% респондентов, регулярно посещающим ДК, очень нравятся мероприятия и профессиональный уровень их организации, 11% опрошенного населения оценивают уровень оказания муниципальных услуг СДК, как «хорошо», 2% удовлетворены качеством услуг.
Большинство опрошенных считают, что следует создать условия для занятия спортом, как молодежи (например, открыть секцию боевых искусств), так и людей предпенсионного возраста (приобретение спортивных тренажеров). Увеличить количество клубных формирований для детей дошкольного возраста. Значительная часть опрошенного населения выступила с предложением об увеличении в летний период числа культурно-массовых мероприятий проводимых на территории возле Дома культуры. Также, по мнению жителей п. Тимирязевский, следует увеличить количество мероприятий для семейного времяпровождения (например, показ кинофильмов).

Глава Администрации 
Кулешовского сельского поселения                                     И.Г. Олейникова 

Исполнитель:                                                                           
[bookmark: _GoBack]Директор МБУК «СДК п. Тимирязевский» 			  С.Н. Дубовик 

